PLUSDRINKS CIA, LTDA.

Políticas contables y notas explicativas a los Estados Financieros para el periodo 01 de enero al 31 de Diciembre de 2014.

1. Información general

PLUSDRINKS CIA. LTDA., es una sociedad radicada en el país Ecuador. El domicilio de su matriz está Ubicada en la Provincia de Pichincha, Cantón Quito, Parroquia La SANTA PRISCA, AV. JUAN LEON MERA N25-16 Y AV. COLON

Sus actividades principales son de ELABORACION Y VENTAS AL POR MAYOR Y MENOR DE BIENES MUEBLES

2. Bases de elaboración

Estos Estados Financieros consolidados se han elaborado de conformidad con la Norma Internacional de Información Financiera para Pequeñas y Medianas Entidades (NIIF para las PYMES) emitida por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad. Están presentados en las unidades monetarias (dólares) del país de Estados Unidos de América, que es la moneda de presentación de la compañía.

Nuestra compañía **PLUSDRINKS CIA. LTDA.**, se fundó en la ciudad de Pichincha, según Resolución, No. Adm-07231 de la Superintendencia de Compañías, del 16 AGOSTO DEL 2007

PLUSDRINKS CIA, LTDA. Durante el periodo 2014, mantuvo un total de:

Ingresos Ordinarios:

INGRESOS ORDINARIOS	MENSUALES	ANUALES	
Ventas	0	0	

Cuentas por pagar 2014

Proveedores Locales	\$855.84
The state of the s	- Building and a second a second and a second a second and a second a

CAPITAL

El capital autorizado de la compañía es de CUATROS CIENTOS MIL 00/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA (\$.400,00), dividido en cuatrocientas acciones (400) iguales indivisibles y acumulativas con valor nominal de un dólar de los Estados Unidos de América (USD\$1,00).

El capital social de la Compañía se encuentra suscrito y pagado en su totalidad, conforme el siguiente cuadro de integración de capital

ACCIONSITAS	CAPITAL SUSCRITO	CAPITAL PAGADO	ACCIONES	%
THOMAS WRIGHT JIJON	\$. 160USD	\$160. USD	160	40%
JAIME OCAMPO	\$80USD	\$80USD	80	20%
PROGLOBAL S.A	\$. 160USD	\$160. USD	160	40%
TOTAL	\$800 USD	\$800 USD	800	100%

Durante el ejercicio económico 2014, la Compañía PLUSDRIKS CIA. LTDA., no ha realizado Actividad Operativa, cabe indicar que ante el Servicio de Rentas Internas SRI., se ha procedido con las declaraciones en cero.

Jaime Ocampo

Gerente Producción

PLUSDRINKS CIA. LTDA

Lala Ontaneda Manuela del Pilar

1708375942001

Contador